

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины, который упал с высоты**

2 марта текущего года в Ленинском районе областного центра возле одного из многоэтажных домов обнаружено тело 19-летнего промышленного альпиниста, который упал с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, молодой человек по устной договоренности с подрядной организацией чистил от снега крышу многоэтажного дома. Находясь на козырьке балкона 9-го этажа дома, мужчина сорвался и упал вниз. От полученных повреждений он скончался на месте. Очевидцы вызвали «скорую помощь», прибывшие медицинские работники констатировали смерть пострадавшего. На мужчине имелось альпинистское снаряжение, при нем находилось удостоверение промышленного альпиниста.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*02 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1544702>